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Vianoce....  

Sedem čarovných písmen iskriacich 

láskou, porozumením a pokojom. Pre niekoho iba 

hon na darčeky, pre iného chvíle očakávané 

nezištne celý rok. Vianočné sviatky sú obdobím, na 

ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich čaro 
a výnimočnosť nás napĺňajú pocitmi šťastia, 

pohody a harmónie. V každom z nás upevňujú 

základné ľudské hodnoty. Zázračný čas, ktorý nás 

doslova prinúti, aby sme boli lepší, radostnejší, 

ľudskejší. Cítime vzájomnú spolupatričnosť, no 

hlavne cítime vôňu domova. Práve spolupatričnosť 

a vôňa domova nás v duchu tradícií zvoláva k mamám, k otcom, jednoducho tam, kde sme doma. 

Tíško prichádza tento zvláštny čas, keď sa stretávajú rodiny, príbuzní a známi, keď si 

sadáme k spoločnému stolu, aby sme sa tešili z jedinečnej sily, ktorej hovoríme rodinné puto. Svoje 

miesto majú v tento čas aj spomienky na našich blízkych, po ktorých zostalo pri štedrovečernom 

stole prázdne miesto, prázdna stolička, neporušený príbor, ale v našich mysliach by mali byť s nami. 

Počas vianočných sviatkov máme k sebe akosi bližšie. Zabúdame na nezhody a hádky a 

cítime sa viac ako bratia a sestry.  Pred polnočnou sv. omšou pred kostolom si podáme ruky a 

zabudneme na problémy minulosti. Práve toto zmierenie, uvoľnenie z odpustenia a nanovo začatého 

priateľstva prajem Vám všetkým, drahí Domaňovčania. Každé Vianoce môžu byť našim novým 

začiatkom. Začiatkom krajšieho budúceho roka.  

Úprimne Vám prajem, aby ste tento predvianočný čas prežili bez stresov a napätia, aby ste 

sa viac ako na upratovanie vo svojich príbytkoch sústredili na „upratovanie“ vo svojich srdciach a 

dušiach. Len takto pripravení si môžeme sadnúť k vianočnému stolu s láskou a pokojom v duši.  

Život človeka je sám o sebe pestrý a každého z nás postretli aj zlé dni naplnené trápením, 

smútkom a nezdarom, ako aj dni dobré, veselé, radostné a šťastné. A na tom dobrom je potrebné 

ďalej stavať, rozvíjať veci započaté a nebáť sa prekážok, ktoré určite počas nastúpenej cesty prídu. 

Aj samotná obec počas uplynulého roka prekonávala prekážky, ale tešila sa aj z dokončených diel 

a úspechov. Neboli to síce žiadne mega projekty, ale tak ako sa more skladá z kvapiek a svet 

pozostáva z maličkostí, verím, že aj týmito maličkosťami sa nám podarilo prispieť ku krajšiemu 

životu v našej obci. Dúfam, že aj vy občania ste prežívali úspechy a všetky pozitívne udalosti, ako 

aj vykonané práce na zveľaďovaní obce s radosťou a záujmom.  

V mnohých prípadoch výsledkom práce je súdržnosť kolektívu a tak je to aj v našom 

prípade. Využívam túto príležitosť poďakovať sa Vám všetkým: poslancom, zamestnancom, 

pracovníkom na aktivačných prácach, jednotlivcom, spoločenským organizáciám, občianskym 

združeniam, podnikateľom ...jednoducho všetkým Vám, ktorí ste akoukoľvek formou a mierou 

prispeli k zveľadeniu našej obce, obohateniu jej kultúrneho i duchovného života. 

Zaželajme si do nastávajúcich krásnych dní, aby boli plné pohody, porozumenia, naplnenia 

najtajnejších snov a plánov. Nech sa nám v srdci rozozvučia tóny, ktoré nám dušu zaplnia nehou a 

šťastím, láskou k najbližším, milosťou ku všetkým ľuďom dobrej vôle. Šťastné a veselé Vianoce a 

úspešné vykročenie do Nového roku 2016. 

 

Ing. Martina Bednárová        

 Starostka obce 
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Stolný tenis sa v obci po prvýkrát začal hrávať 

v 80-tych rokoch. Do súťaže bolo prihlásené družstvo 

mužov. Hráči : Ján Gonda, Štefan Duľa, Jozef Duľa, 

Jozef Ruman, Ing. Martin Kočiš, Ing. Marián Grzyb, 

Peter Ružbacký.  

V súčasnosti začíname odznova budovať nový 

stolnotenisový oddiel. Sme radi, že aj v dnešnej, nie 

ľahkej ekonomickej situácii sme našli podporu ako v 

obecnom zastupiteľstve, tak i u bývalého starostu p. 

Štefana Gondu, ako aj u súčasnej pani starostky Ing. 

Martiny Bednárovej, ktorí nám vyšli v ústrety pri 

založení a podporovaní stolnotenisového oddielu. 

Poskytli nám finančné prostriedky zakúpenie nových 

stolov, registráciu hráčov, priestory kultúrneho domu, 

v ktorých hrávame. Týmto sa chceme poďakovať aj 

firmám Fintex, Rošero P  a p. Starinskému za ich 

príspevky. Stolnotenisový oddiel klubu ŠK 1951 SNV 

Domaňovce sme prihlásili do súťaže 31.08.2014, 

ktorú riadi ObSTZ (Oblastný stolnotenisový zväz 

Spiš). 

  

Iniciátormi vzniku boli: Lukáč Ján ml. a Matej Roch za 

podpory Miroslava Farkašovského, Mareka Geletku, 

Ruda Topoliho, Mareka Rumana, Jána Lukáča st., 

všetci sú aj v súčasnosti aktívnymi hráčmi klubu. 

V prvom roku súťaže sme zbierali skúsenosti a v silnej 

konkurencii obsadili konečné 8. miesto ako nováčik 

súťaže. 

Aktuálne prebieha súťažný ročník 2015/2016 

7. ligy Spiš. Naše pôsobenie môžete sledovať na 

stránkach www.dugi.sk a www.vsstz.sk alebo sa prísť 

osobne pozrieť na naše domáce zápasy. 

Stolný tenis je šport, ktorému sa môže venovať 

každý, kto má chuť, bez rozdielu veku. Preto budeme 

veľmi radi, keď oslovíme aj skôr narodených občanov. 

Našim cieľom v prvých rokoch pôsobenia je hlavne 

pritiahnuť ľudí k tomuto športu, a tým prispieť k 

spestreniu života v našej obci. Čo sa týka športového 

cieľa, chceme sa zoznámiť so súťažou, nazbierať čo 

najviac skúseností a v budúcnosti vytvoriť také 

mužstvo, ktoré bude schopné konkurovať aj tým 

najlepším v našej oblastnej súťaži. 

Pripravil: Matej Roch Výsledky 4.ročníka „Memoriálu Ing. Martina Kočiša“ 
 

 

Umiestnenie v prvom súťažnom ročníku  2014/2015 

 

Po necelých 4 desaťročiach sa vracia súťažný 

stolný tenis späť aj do obce Domaňovce. Myšlienkou 

opätovného založenia stolnotenisového klubu sme sa 

zaoberali už dlhší čas. Veľkým štartovacím mostíkom 

bolo každoročné usporiadanie „Memoriálu Ing. 

Martina Kočiša“, ktorý sa pravidelne koná začiatkom 

nového roka a teší sa veľkému záujmu. Začiatkom 

roku 2016 to už bude jeho 5.ročník. Napriek tomu až 

v roku 2014 sa našiel dostatočný počet zanietencov, 

ktorí chceli v obci oživiť tento šport a tým aj spestriť 

ponuku športového vyžitia v našej obci.  
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Aktivity Turistického klubu pod záštitou OZ Krajné kliny Domaňovce v roku 2015. 

Turistický klub (ďalej len TK) vznikol na podnet občanov obce 

Domaňovce a jeho činnosť korešponduje so stanovami OZ Krajné 

kliny Domaňovce.  
 

Cieľom TK je: 

- dôkladnejšie spoznať chotár obce Domaňovce v jej extraviláne,  

- starostlivosť o okolitú prírodu,  

- spoznávanie a ochrana flóry, fauny a drobných sakrálnych stavieb 

patriacich k chotáru obce,  

- turistika,  

- návrat k tradičným aktivitám (zábavy, opekačky, Jánske ohne 

a pod.), ktoré sa v minulosti konali najmä v časti chotára 

nazývanom „Majáles“. 

 

Spoluprácou s úradmi v obci a aktívnymi dôchodcami – 

pamätníkmi plánujeme živiť lokálpatriotizmus v podobe 

zmapovania extravilánu – názvy jeho jednotlivých častí, 

lokalizáciu studničiek, prezentáciu cyklistického chodníka, pôvod 

vzniku a dôvody zasvätenia jednotlivých kaplniek. TK má záujem 

uskutočňovať aj túry do okolia – Slovenský raj, Spišský hrad a jeho 

okolie, Mariánska hora v Levoči, Spišská Kapitula – Spišský 

Jeruzalem, Odorica, Dreveník. Činnosť je zabezpečovaná 

podporou od obce, žiadosťami o granty, získavaním sponzorských 

darov z miestnych organizácií a iných subjektov. 

 

Naše vychádzky dokumentujeme fotkami, sprievodným slovom 

z vykonanej akcie a zápisom do elektronickej kroniky TK, 

ktoré zverejňujeme na facebookovom profile obce Domaňovce.  

 

V tomto roku sme uskutočnili niekoľko akcií a veríme, že do konca 

roka sa ešte ďalších zúčastníme. 

Na  prvej vychádzke sme navštívili tri kaplnky okolo nášho 

chotára. Prvá bola kaplnka Panny Márie (traduje sa, že je to 

kaplnka Panny Márie, ale podľa reliéfneho obrazu, ktorý je v 

kaplnke mohlo by ísť aj o sv. Helenu ). Ďalšou kaplnkou bola 

kaplnka Jána Nepomuckého pri prednom moste. Našou snahou 

bude získať informácie o stratenej soche sv. Jána 

Nepomuckého. Pokračovali sme ku kapličke Na krížiku. Tu sa 

nám naskytol prekrásny pohľad na všetky svetové strany. Z 

tohto miesta sme videli hranice nášho chotára a bolo dovidieť 

na 18 obcí, preto by bolo dobré umiestniť tu primeranú 

rozhľadňu  s popisom jednotlivých lokalít. Zakončením našej 

vychádzky bola najvyššie postavená kaplička, v ktorej od 

nepamäti bola socha Starostlivého Krista Pána (muž bolesti). 

V súčasnosti je táto socha v domaňovskom kostole. Našou 

snahou bolo zabezpečiť obraz tejto sochy. Sme veľmi radi, že 

v týchto dňoch už máme vyrobený obraz sochy "Starostlivý 

Kristus Pán", ktorý bude uložený vo výklenku tejto kaplnky. 

Ďakujeme pani Agnese Žifčákovej, ktorá zabezpečila 

komentáre k jednotlivým kapličkám a spracovala texty histórie 

týchto malých, sakrálnych stavieb v našom chotári.  
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Druhou turistickou vychádzkou bola túra do Slovenského raja 

- Prielom Hornádu. Autobusom sme sa doviezli na Podlesok, 

a odtiaľ sme pokračovali po trase Podlesok – Prielom Hornádu 

– Kláštorisko a späť. Na trase nás vedie náš duchovný otec 

vdp. farár Pavol Slotka. Krásu Božej prírody sme si 

uvedomovali počas celej túry. Z informačnej tabule – Náučný 

chodník Prielom Hornádu sme sa dozvedeli, že  kaňon je 

prístupný celoročne a dá sa doň vstúpiť od Podlesku alebo od 

Čingova. Plní zážitkov v Kláštorskej rokline sme prekračovali 

náročné miesta, stúpačky, prechádzali sme cez šikmé steny a 

skaly. Vysoko nad hladinou Hornádu sme sa držali reťazí. 

Vlčou dolinou sme sa lávkou cez Hornád dostali až na dno 

Kláštorskej rokliny. 
 

Treťou, tzv. skúšobnou turistickou vychádzkou v užšom kruhu 

sme sa chceli presvedčiť, či by sa zvládla túra na Mariánsku horu 

do Levoče. Náš zámer skončil za Odoricou na kopci Šibeník.  

Vzdušnou čiarou sme boli už tak blízko  Mariánskeho kopca, z 

ktorého vykukovali vežičky kostola – baziliky navštívenia Panny 

Márie, no podľa smerovníka bolo ešte do Levoče 4,2 km a kde to 

ešte na Mariánsku horu. Takže Mariánska hora je naplánovaná na 

budúci rok kratšou trasou. Vrátili sme sa  teda dolu kopcom na 

usadlosť Odorica - tam sme popozerali už zchátrané, staré 

domčeky, ktoré už neslúžili na bývanie. Celkom, podľa reči 

jedného obyvateľa, sú obývané dva domy. V jednom, pekne 

opravenom, žije mladá žena s malou dcérkou a sama sa stará o 

dom aj statok, ktorého nebolo málo. Cestou naspäť sme sa vybrali 

na hájovňu – smer Danišovce, a potom hore lesom na Majáles, a 

odtiaľ cykloturistickou trasou domov. 

 

Štvrtú vychádzku sme si naplánovali cez malý lesík (lesík na 

kopci za cintorínom) ku kapličke Na krížiku, Na Majáles  a 

domov. Išlo nám o vychádzku, a tiež skúsiť si trasu cez malý lesík, 

nakoľko toto miesto v súlade so všetkými zainteresovanými  je 

možné použiť na vybudovanie oddychovej zóny, čím sa zabezpečí 

relaxačné miesto na trávenie voľného času pre širokú verejnosť. 

Zastavením na tejto trase bola kaplička Na krížiku, ktorej v 

najbližších dňoch vrátime jej pôvodný význam. Pristavili sme sa 

aj na mieste, kde by bolo potrebné umiestniť smerovník - na 

prekrásny výhľad okolitých dedín a miest. 

 

Snahou nášho turistického klubu je vzbudzovať vo všetkých 

vekových kategóriách pozitívny vzťah k rodisku a jeho stálemu 

zveľaďovaniu, čo plne korešponduje so stanovami OZ Krajné 

kliny Domaňovce. Naše podrobnejšie zážitky s fotografiami 

nájdete na facebookovom profile obce Domaňovce. 

Pripravila: Mária Poklembová 
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Činnosť Folklórnej skupiny Domaňovčan v roku 2015 

Folklórna skupina Domaňovčan (ďalej FSD) je jednou zo zložiek občianskeho združenia 

Krajné kliny v Domaňovciach. Pôsobí od roku 2007, členstvo je  v nej dobrovoľné.  Od  

začiatku pôsobenia sa počet záujemcov pohybuje okolo 20  mužov a žien. 
 

Zameranie našej folklórnej skupiny je zvyšovať kvalitu života 

obyvateľov,  rozvíjať spoločenský život, podporovať podujatia 

v obci spojené so zvykmi, históriou a tradíciami. Tiež propagovať 

hmotnú a duchovnú kultúru našich predkov. Cieľom v 

pripravovaných   scénicko-folklórnych pásmach zo života obce 

v minulosti, z rodinného, spoločenského a pracovného života  je 

oživiť naše stredo-spišské nárečie, zvyky, porekadlá, príslovia, 

piesne, kroje, poukázať na pracovné nástroje, náradie používané 

v minulosti pri mužských a ženských prácach. S nacvičenými 

pásmami vystupuje pri rôznych (už aj tradičných ) obecných 

podujatiach. Základným prvkom našich programov je spišská 

ľudová pieseň s  doprovodom  harmoniky nášho, mimoriadne 

obetavého  harmonikára, Jozefa Petáka. Snažíme sa o to, aby to boli 

piesne také, aké sa spievali v našej obci. Zaznamenávame ich od 

najstarších občanov. Niekedy sa to však nedá, piesne predsa 

nepoznajú hranice ... . Pieseň v nás vyvoláva rôzne city, duševne nás 

obohacuje, lepšie cez ňu spoznávame život. Aj keď sa v niektorých 

trošku zmenil text alebo melódia, podstatu jej účinku na rôzne 

vekové kategórie to môže len obohatiť.  

V roku 2015 sa na nácvikoch a na  vystúpeniach stretávali: 

harmonikár Jozef Peták zo Spišského Hrušova a Domaňovčania Ján 

Kočiš, Peter Lapšanský, Karol Švač, Ján Mrozek, Marta Gondová, 

Margita Ružbacká, Agnesa Gondová, Helena Kočišová, Alžbeta 

Topoliová, Emília Bartošová, Agnesa Hradiská, Eva Švačová, 

Mária Gondová, Mária Poklembová, Janka Molčanová, Ivetka 

Gondová a Agnesa Žifčáková.  

Na fašiangovom stretnutí starších občanov, ktoré každoročne 

s úctou a láskou pripravuje vedenie obce, v nedeľu 8. februára v 

premiére vystúpila  FSD s programom Kapusta, kapusta, jaká 

dobrá bula... O týždeň neskôr, starostka obce Spišský Hrušov 

pozvala FSD s tým istým  programom na ich celoobecné kultúrne 

podujatie. Múzeum Spiša v Spišskej Novej Vsi,  dňa 20. mája 

pripravilo v Smižanoch oslavy 70. výročia od skončenia 2. svetovej 

vojny. Hlavným kultúrnym programom bolo vystúpenie našej FSD 

s pásmom Vojna, neber nám hlopoch! Na tradičnej obecnej akcii 

Stavanie mája, (prvýkrát v doprovode   harmoniky s Ivetou 

Gondovou),  obecenstvo zabávala folklórna skupina. Na oslavy Dňa 

obce, dňa 13. júna nacvičili členovia FSD nové scénicko-folklórne 

pásmo O sene. Pred bohatou účasťou spoluobčanov vystupovali na 

školskom dvore. Na Spišskej Kapitule sa konala v nedeľu 21. júna 

akcia Košického samosprávneho kraja Vinná cesta. Do programu 

podujatia bolo zaradené vystúpenie našej folklórnej skupiny 

s pásmom O sene. Na vydarenom prvom ročníku Domaňovský 

kotlík varili guľáš členky folklórnej skupiny za odborného vedenia 

Karola Švača. Všetci ochutnávači guľáš úprimne chválili. 
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Na populárne  Harhovske čuda a zabaviska boli pozvaní do ich 

programu. S programom O sene vystúpili v sobotu  22. augusta 

poludní pred niekoľko sto divákmi. V kostole  na sviatok 

Sedembolestnej Panne Márii sa konala mariánska akadémia. 

Prípravu viedla  kantorka Lucia Neupauerová.  V spolupráci 

s miestnou Základnou školou a s materskou školou prispeli 

členky do programu Mesiac október- mesiac úcty k starším. 

Žiakom a pozvaným hosťom predviedli ukážky z pásma 

Pečenie chleba. K hlavným podujatiam FSD v tomto roku 

patrilo zorganizovanie výletu - púte do Poľska.  Vyše 40 osôb; 

členov folklórnej skupiny, ich rodinných príslušníkov 

a priaznivcov folklóru  navštívili v sobotu  19. septembra 

historické centrum mesta Krakowa, starobylý Wawel, sídlo 

poľských kráľov a najstaršie centrum kresťanskej kultúry 

v Poľsku-  Sanktuárium svätého Svorada a Benedikta v Tropie.  

Nebolo toho veľa, ale ani nie málo, čím členovia Folklórnej 

skupiny Domaňovčan v roku 2015 prešli, a čo všetko pri 

príprave rôznorodých programov a podujatí  urobili.  Je doba 

multikulturalizmu a prieniku inonárodných prvkov do nášho 

života, preto je veľmi dôležité konať to, čo si zaumienili - 

chrániť naše kresťanské, mravné a  morálne hodnoty  a tradície. 

Sú si vedomí, že sa nemôžu, ani nechcú porovnávať s vyspelou 

folkloristickou obcou, ale snahu a obetu za zachovanie našej 

vlastnej domaňovskej, spišskej a slovenskej identity im nikto 

nemôže upierať ani vziať. Je to spoločenstvo dobrých 

a obdivuhodne obetavých občanov Domaňoviec, ktorí 

reprezentujú svoju obec nielen doma, ale i širšom okolí. Kiež 

by to tak bolo v budúcom i nasledujúcich rokoch. 

 
Pripravila: Mgr. Agnesa Žifčáková, 

vedúca folklórnej skupiny Domaňovčan 
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KARNEVAL 

V sobotu na sv. Valentína 14.2.2015 obec Domaňovce 

v spolupráci so ZŠ a MŠ, Občianskym združením pri ZŠ 

zorganizovalo 2. ročník fašiangového karnevalu.  Krásne 

vyzdobené priestory kultúrneho domu sa rozjasnili 

farebnými girlandami, stuhami a balónmi, ožili vravou 

a veselou hudbou, naplnili sa prekrásnymi maskami. 

Stretli sa tu čarodejnice, princezné, policajti, čerti, lekári 

i kuchári, kominári, piráti a v neposlednom rade aj celá 

zvieracia ríša. Po predstavovaní masiek sa začala ozajstná 

zábava. Tancovali a zabávali sa všetci, rodičia aj ich deti. 

Naše super kuchárky Helenka a Agneska sa nám postarali 

o naše brucha  chutnou večerou a fašiangovými  šiškami. 

Veru bol to vydarený a veselý karneval. Všetkým sa 

zábava veľmi páčila, a čo bolo najdôležitejšie, nechýbali 

rozžiarené očká našich detí.  Ďakujeme všetkým rodičom 

za prípravu krásnych karnevalových masiek a už teraz sa 

tešíme na ďalší karneval. 

POSEDENIE S DȎCHODCAMI 

 
prihovoril aj tunajší pán farár. Stretnutie, ktoré 

pravidelne organizuje obec a obecné zastupiteľstvo, je 

milou príležitosťou na strávenie krásnych chvíľ 

v kruhu svojich priateľov a rovesníkov. Pri dobrej 

večeri, vínku a ľudovej hudbe sa bavili všetci prítomní. 

Posedeli, pospomínali a zaspievali. O krásny program 

sa postaral folklórny súbor Domaňovčan s pásmom 

zber, čistenie a tlačenie kapusty, žiaci tunajšej 

základnej školy, základnej umeleckej školy a do spevu 

a tanca hral na akordeón Jozef Peták.    

 

APRÍLOVÉ UPRATOVANIE ZŠ s 

MŠ 

V mesiaci apríl sa konalo v našej základnej 

škole veľké upratovanie, ktorého sa zúčastníli 

rodičia detí, ktoré navštevujú základnú 

a materskú školu v Domaňovciach a poslanci 

Obecného zastupiteľstva. Rozdelili sme sa na 3 

skupiny. Prvá upratovala  na školskom dvore, 

kde sa vypratala tzv. šopa, v ktorej bolo veľa 

nepotrebných vecí - staré lavice, stoličky, 

hračky a iné. Druhá obnovila pieskovisko, 

vymaľovala šmýkačky a kolotoč. 

STAVANIE MÁJA 
„Sadíme si máje, čo nám dajú 

za ne“ Aj domaňovskí chlapi sa 

činili a aj napriek daždivému 

počasiu sa odhodlali a postavili 

symbolický máj.  Pripomenuli 

sme si tak zvyky našich starých 

rodičov a postavením mája  

 

 

Všade bolo plno nepotrebných vecí – staré mapy, 

školské pomôcky, knihy, kuchynského riadu a iné. 

Všetci sme spoločne odbremenili školu od 

nepotrebných vecí a trošku ju skrášlili. To všetko  

sa nám podarilo vďaka naším skvelým  občanom-

rodičom  našich detí. Akcia sa ukončila 

posedením pri chutnom guláši. Všetkým rodičom 

veľmi pekne ďakujeme.  

 

 

Chlapi vymenili 

krytinu na detských 

preliezkach. 

 

Tretia  skupina 

upratovala vo 

vnútorných 

priestoroch školy. 

 
privítali zmenu ročného obdobia, keď nad prírodou 

preberá vládu jar so svojou krásou, silou a radosťou zo 

života. Spoločný máj na dedine symbolizuje zdravie pre 

 
všetky dievčatá a ženy 

obce a oslavuje zdravie 

a vitalitu nositeliek života. 

O kultúrny program sa 

postaral folklórny súbor 

Domaňovčan. 

 

V nedeľu 8.2.2015  sa 

v sále kultúrneho domu v 

Domaňovciach zišli naši 

dôchodcovia. Slávnostne 

ich privítala starostka obce 

a duchovným slovom sa 
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JUNIÁLES 

Vonku sa pomaly otepľuje, dni sa predlžujú, a to je znamenie, že je čas na Juniáles. A tak to bolo aj v našej obci. 

Domaňovský juniáles je kultúrno - spoločenská akcia, ktorú obec organizuje každoročne. Dobre zohraté obecné 

zastupiteľstvo rozhodlo, že sa tak stane 13.6.2015 na školskom dvore miestnej základnej školy. A veru urobili 

dobre. Lepšie počasie sme si ani nemohli priať. Bola krásna slnečná sobota. Vábivá vôňa guľášu, ktorý nám 

navarili Marek Bednár a Miroslav Farkašovský a dobrej hudbe, o ktorú sa nám postaral DJ Stano Sedlačko 

prilákali nejdeného občana Domaňoviec. Program bol zaujímavý nielen pre deti, ale aj pre ich rodičov. Vystúpil 

miestny folklórny súbor Domaňovčan, pozvanie prijal aj folklórny súbor zo susednej obce Spišský Hrušov 

Brižečky. Deťom sa venovala p. učiteľka materskej školy Katka Hradiská, ktorá si pre deti pripravila zaujímavé 

súťaže. Ale najväčší úspech malo zumba vystúpenie miestnych žien a dievčat. Tancovali nielen ony, ale pripojili 

sa aj miestni chlapi, ktorí si tento tanec veľmi pochvaľovali. Tancovalo sa a spievalo do skorých ranných hodín. 

BEH OBCOU 
2. ročník behu obcou Domaňovce 

sa konal 13.6.2015.  Bol 

sprievodnou akciou Juniálesu. 

Behalo sa ulicami našej obce 

a behu sa zúčastnili všetky 

vekové kategórie. Od najmenších 

detí materskej školy až po 

dôchodcoch. Každý účastník bol 

odmenený medailou a diplomom. 

Základná škola 1.stupeň Základná škola 2. stupeň 

1. miesto – Filip Kočiš 1. miesto – Kristián Saluga 

2. miesto – Timotej Čuj 2. miesto – Ivanka Kalafutová 

3. miesto – Patrik Hronec 3. miesto – Matúš Gonda 
 

Muži a ženy 4 km 

1. miesto – Mariana Hrušovská 

2. miesto – Štefan Žifčák 

3. miesto – Marek Ruman 

 

 

VÝSLEDKY 

Ženy 2 km 

1. miesto – Mária Poklembová 

2. miesto – Zuzana Farkašovská 

3. miesto – Iveta Salugová 

ZUMBA 

Hodiny zumby v Domaňovciach  

vedie Kristína Novotná. Tento tanec 

si obľúbilo veľa žien, a to nielen 

domaňovských,  ale prichádzajú aj 

ženy z okolitých obcí. Tu si 

oddýchnu od všedných starostí, 

porozprávajú a v neposlednom rade 

urobia niečo aj pre svoje zdravie. 

Stretávajú sa dvakrát týždenne 

v kultúrnom dome. 

Materská škola 

1. miesto – Matúš Kulák 

2. miesto – Peťko Ružbacký 

3. miesto – Michal Kočiš 

 

[Tu citujte zdroj.] 



 
 

 

 

V našej obci sa konal prvý ročník kulinársko - 

spoločenskej akcie Domaňovský kotlík, do ktorej sa 

zapojili všetky organizácie, ktoré pôsobia v našej obci. 

Od skorého rána varilo guľáš jedenásť mužstiev. Do 

súťaže sa zapojili folklóristi, stolní tenisti, poľovníci, 

futbalisti, cirkevná rada, detský spevácky zbor, urbariát 

a celé rodiny. Všetky guľáše boli výborné, ale porota 

rozhodla, že ten naj je guľáš, ktorý navarili Stolní 

tenisti. Súčasťou akcie bol futbalový turnaj,  ktorého sa 

zúčastnili mladí chlapci, ale aj veteráni  z obce. Za 

veteránov hral aj olympijský víťaz z Moskvy p. 

František Kunzo  a svoje umenie nám ukázal aj Lukáš 

Kováč, bývalý hráč Zlatých Moraviec (najvyššia 

slovenská liga),  momentálne hráč FK SNV. Veľmi 

zaujímavá bola aj súťaž s názvom Domaňovský 

bojovník, ktorú vyhral medzi chlapmi Ján Pavol a u 

žien Mária Bendžalová. Súťažiaci predviedli svoju silu 

a rýchlosť. V súťaži piva bola najrýchlejšia Danka 

Farkašovská. Veľmi zaujímavé bolo aj kopanie 

jedenástok. Kopali nielen muži, ale aj ženy. Víťazkou 

sa stala Veronika Korbová, z mužov bol najúspešnejší 

Matúš Kováč a u detí  Lukáš Hrušovský. Svoju prácu 

so psom nám ukázali psovodi z Levoče. Pevne veríme, 

že sa táto  akcia stane tradíciou v našej obci a už teraz 

sa tešíme na 2. ročník.  

 

 

 

 

DOMAŇOVSKÝ KOTLÍK 

 

 

Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská 

1. 
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A čo sme prežili v ZŠ s MŠ...? 

 

 

  

V septembri 2014 sa žiaci zúčastnili didaktických hier 

do blízkeho okolia. Október 2014 patril zapojeniu sa do 

projektu „Ryby, zelenina a pitný režim“. Pani kuchárka 

svoj kuchársky talent využívala na spracovanie rýb na 

rôzny spôsob. 

Keďže mesiac október patrí  úcte starším, aj my sme si 

uctili tento mesiac návštevou p. Kováčovej. Prijala nás 

vo svojom dome a pospomínala na učenie a na prácu 

v časoch, keď bola školopovinná. 

November mal symbol horiacej sviečky. Všetci si 

spomíname a vzdávame úctu tím, ktorí nás predstihli do 

večnosti. Žiaci a deti navštívili miestny cintorín 

a zapálením sviečky si spomenuli na svojich blízkych.  

December 2014 bol plný prekvapení. 5.12. sme na 

detskej svätej omši privítali Mikuláša a zapálili obecný 

stromček pred kostolom. 8.12. si deti a žiaci našli 

mikulášske balíčky na svojich laviciach a v skrinkách 

MŠ. Pre rodičov MŠ pani učiteľky spolu s deťmi 

pripravili predvianočné posedenie pri nimi upečených 

medovníčkoch a varenom punči.  

14.12.2014 sme pozvali na slávnostný vianočný 

program do kultúrneho domu všetkých, ktorí nás chceli 

vidieť.  

 

 

 

Záver kalendárneho roka sme u nás oslávili 

divadelným predstavením „Perinbaba“ v telocvični. 

Žiaci si v posledný deň, t. j. 19.12.2014 doniesli 

napečené vianočné koláčiky a spolu s pani 

učiteľkami si zaželali požehnané vianočné sviatky 

a pochutili na pripravenej hostine.  

 

Záver kalendárneho roka sme u nás oslávili 

divadelným predstavením „Perinbaba“ v telocvični. 

Žiaci si v posledný deň, t. j. 19.12.2014 doniesli 

napečené vianočné koláčiky a spolu s pani 

učiteľkami si zaželali požehnané vianočné sviatky 

a pochutili na pripravenej hostine.  
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  V januári 2015 nás navštívila rodinka zo Spojených 

štátov amerických. Meckenzie – 10-ročná a Adriena 

8-ročná dcéra nám porozprávali o ich škole 

a spolužiakoch. „Výmenný deň“ sme nazvali deň, 

kedy predškoláci prišli na vyučovanie namiesto 

prvákov a prváci sa vrátili do MŠ. 

Vo februári to už išlo „naostro“ – 4.2.2015 bol 

v našej škole zápis do 1. ročníka. Do našej školy 

bolo zapísaných 7 žiakov z 10. Traja žiaci chodia do 

Spišskej Novej Vsi. Pevne veríme, že sa im dobre 

darí. Február už odjakživa patrí fašiangom 

a veseliciam. Fašiangové posedenie pre dôchodcov 

v spolupráci s obcou sa uskutočnilo v sále 

kultúrneho domu 8.2.2015. 

Karneval sme strávili spolu s Občianskym 

združením. Každý sa mohol zapojiť svojou 

karnevalovou maskou – deti aj  dospelí. 

 

Marec – mesiac knihy. Deti, ako aj žiaci navštívili 

obecnú knižnicu, kde v dobrej spolupráci s Bc. 

Ľudmilou Topoliovou sme rozprávali na tému 

rozprávka.  

Jarný mesiac - apríl otvoril bránu pre všetkých 

ochotných v jednu teplú slnečnú sobotu, kedy sa 

priestory školy vypratávali, natierali sa preliezačky na 

detskom ihrisku, upratoval sa priestor v okolí školy 

a šikovní kuchári – p. Farkašovský, p. Bednár nám 

navarili najfajnovejší guľáš. Tento deň sme nazvali 

„Deň Zeme“. Žiaci si taktiež pripomenuli Deň Zeme 

prezentáciou, pracovnými listami i brigádou. 

Deň matiek sme oslávili taktiež 

spolu s celou obcou v kultúrnom 

dome. Program s láskou 

pripravovali učiteľky – mamky, 

deti MŠ i žiaci ZŠ. V posledný 

mesiac školského roka sme išli 

na zaslúžený výlet na Spišský 

hrad, kde prebiehali hry pod 

názvom „Hradohranie“. 

Indiánske leto bolo v MŠ – deti 

si zasúťažili, zahrali sa. 

Dopravné ihrisko a rozlúčka 

s predškolákmi i štvrtákmi bola 

poslednou akciou v minulom 

školskom roku. 

Pripravil: kolektív ZŠ s MŠ  
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 „Ľudové misie“ 

Od 18. 10. do 25. 10. 2015 prebiehali v našej farnosti Domaňovce tzv. 

„ľudové misie“. Účastníci týchto misií by mohli bez problémov 

zodpovedať na otázku: „Čo sú to ľudové misie?“. Pokúsim sa, i napriek 

tomu, odpovedať na túto otázku, aby sme na túto tému niečo vedeli aj po 

teoretickej stránke. 

Ľudové misie, iným menom „farské misie“, sú duchovnými 

cvičeniami pre celú farnosť. Iba malé množstvo veriacich si nájde čas na 

klasické duchovné cvičenia, ktoré sa konajú počas niekoľkých dní 

v exercičnom dome. Väčšina laických veriacich nemá čas na takéto 

duchovné cvičenia pre svoje rodinné, školské, pracovné povinnosti alebo 

nezáujem. Práve z toho dôvodu majú svoje dôležité miesto v živote 

farnosti misie, ktoré nahrádzajú duchovné cvičenia. Vykonávajú ich 

pozvaní rehoľní kňazi v trvaní ôsmych dní. Misie chápeme ako čas, keď 

môžeme niečo viac urobiť pre svoj vzťah k Bohu, pre svoju večnosť. Sú 

určené pre všetkých. Nábožných ľudí majú posilniť v nábožnosti 

a vlažných majú priviesť k aktívnejšiemu prežívaniu viery. Obrátenie 

potrebuje aj nábožnejší kresťan, ktorý si musí uvedomiť, že sa má v ňom 

vzbudiť nespokojnosť so sebou, túžba po ďalšom pokroku v duchovnom 

živote a snahe o svätosť, ako to čítame v knihe Zjavenia sv. Jána: „ svätý 

nech sa ďalej posväcuje“ (Zjv 22,11). Misie chcú osloviť aj tých, ktorí sa 

vzdialili od života viery. Úlohou misionárov je poučiť svojich 

poslucháčov o základných pravdách viery a morálnych povinnostiach, 

pripraviť ich na dobrú sv. spoveď a na Sväté prijímanie, vyzvať na 

pokánie a dôkladné obrátenie, pozdvihnúť na duchu, povzbudiť k hlbšej 

viere a k životu viery, ako aj k pokroku v dokonalosti. Silným dojmom 

pôsobia pobožnosti ako napr. Krížová cesta, obnova krstných sľubov, 

obnova manželských sľubov, či odprosovanie Ježiša za hriechy farnosti. 

Som presvedčený, že ľudové misie sa stali veľkým požehnaním pre 

našu farnosť. Svedčí o tom samotná účasť veriacich farnosti, ako aj 

pochvalné slová zo strany farníkov na adresu pátrov palotínov Leonarda 

a Piotra, ktorí misie viedli. Nech im Pán bohato odmení ich misionársku 

činnosť. 
Pripravil: Mgr. Pavol Slotka 

pán farár 
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„Nad našou farnosťou sa otvorilo nebo“ 

V mesiaci október sme mali možnosť prežiť misijný 

týždeň. Misionári ich začali vzývaním Ducha Svätého a slovami 

„Nad našou farnosťou sa otvorilo nebo“. Povzbudzovali nás 

k otvoreniu našich sŕdc pre milosti z neba. Každý deň zahŕňal 

Korunku  k Božiemu Milosrdenstvu, večerné sväté omše 

a spoločnú modlitbu svätého ruženca pred Sviatosťou oltárnou. 

Misionári chceli osloviť každú vekovú skupinu, počnúc deťmi až 

po tých najstarších.  Nezabudli ani na chorých a trpiacich v našej 

farnosti.  Snažili sa ich povzbudiť v každodenných ťažkostiach 

nielen svojou návštevou, ale aj slovami útechy.  

Účasť detí na utorkovej detskej svätej omši, ich spev, ale 

aj tanec, bol pre nás dospelých vzorom k prekonávaniu zábran pri 

radostnom prežívaní stretnutia sa s Pánom. Po prednáške „Vráťme 

deťom slobodu“ sa určite nejeden z nás opýtal či dostatočne 

chránime svoje deti pred zlými vplyvmi tohto sveta, či naozaj stačí, 

ak im zabezpečíme len pozemský chlieb.  

Kľačiac pred eucharistickým Kristom sme odprosovali 

Boha za naše hriechy a prosili o  ochranu našich rodín, ktoré sú 

v dnešnej dobe vystavené skúškam ako po materiálnej, tak aj po 

duchovnej stránke. Možnosť nebojácneho odovzdania svojich 

hriechov, tak ako to urobil sv. Hieronym, sme mali pri sviatosti 

zmierenia, kde nám Boh  skrze otcov biskupov odpustil hriechy.  

Počas piatkovej obnovy manželských sľubov sme mali 

možnosť prežiť výnimočný pocit spolupatričnosti manželov, ktorí 

spoločne zdieľajú starosti a radosti svojho života. Večerná krížová 

cesta ulicami farnosti bola demonštráciou našej úprimnej viery. 

Modlitbou svätého ruženca pred sviatosťou oltárnou, ktorú sa 

predmodlievali muži, sa začala celonočná poklona. V sobotu 

okrem každodenného programu sme sa s misionármi modlili za 

spásu našich zosnulých. Vrchol svätých misií – nedeľa – bola dňom 

obnovy krstných sľubov a zrieknutia sa zlého ponorením ruky do 

svätenej vody.  

Ďakujme za všetky milosti, ktoré nám boli dopriate v tento 

milostivý čas misií aj vďaka nášmu kňazovi. Myslíme 

v modlitbách na bratov palotínov, ale aj na tých, ktorí si svoje 

srdcia pre tento milostivý čas neotvorili. Oddychujme, pracujme, 

obetujme sa a odpúšťajme si spolu s Ježišom Kristom a naša 

farnosť bude nebom už tu na zemi. 
 

Pripravila: Modlitebná skupinka MM 

 (Katarína , Jana , Ľudmila, Mária a Lenka) 
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ROK 2015 

Čo sa nám už podarilo 

ROK 2016 

Plány a vízie 
 

 úprava parkovania pred cintorínom, vyrúbanie 

starých a výsadba nových stromov, vyvŕtanie 

novej studne na cintoríne, zavedenie 

osvetlenia na cintoríne 

 kanalizácia pre 4 rodinné domy na 

Karpeliskách 

 odvodňovací kanál pri bytovom dome na 

Karpeliskách 

 oprava schodov pred obecným úradom, 

oprava lavičky pred obecným úradom, oprava 

bráničky za obecným úradom 

 kúpa 

trávneho 

traktora 

s kosačkou 

 úprava 

futbalového 

ihriska 

 vypracovanie projektovej dokumentácie na 

multifunkčné 

ihrisko 

 oprava 

obecného 

traktora 

a jeho 

príslušenstva 

 vysporiadanie časti pozemkov na ihrisku a pri 

čističke odpadových vôd (ČOV) 

 napojenie potravín Paciga na obecnú 

kanalizáciu 

 v spolupráci s farským úradom zriadenie 

zariadenia pre dôchodcov 

 získanie dotácie pre Dobrovoľný hasičský 

zbor 

 poskytnutie finančného príspevku z ÚPSVaR 

na podporu vytvárania pracovných miest 

 zorganizovanie zopár pekných kultúrnych 

a spoločenských podujatí 

 vypracovanie Plánu hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja na obdobie 2014 – 2020 

 podanie žiadostí o poskytnutie dotácií na 

vodu, ČOV, zateplenie kultúrneho domu 

a obecného úradu 

 

 zriadenie obecnej firmy 

 úprava priestorov za obecným úradom 

 regulácia rigolov okolo hlavnej cesty 

 výmena skriniek na televízny káblový rozvod 

 poskytnutie finančného príspevku z ÚPSVaR 

na podporu vytvárania pracovných miest 

 v rámci Programu obnovy vidieka sú 

zverejnené výzvy na poskytnutie finančných 

prostriedkov, v rámci ktorých budeme žiadať 

financie  na multifunkčné ihrisko, 

rekonštrukciu parku a oddychovej zóny, 

rekonštrukciu klenbového mosta, úpravu 

Domu smútku 

  

 kultúrne a spoločenské podujatia: 

 Darovanie krvi – január 2016 

 Fašiangový maškarný bál – február 2016 

 Darovanie krvi – máj 2016 

 Stavanie mája – máj 2016 

 Juniáles – jún 2016 

 Jánske ohne – jún 2016 

 Domaňovský kotlík – august 2016 

 Posedenie pre dôchodcov – október 

2016 !!! 

 Štefanská zábava – december 2016 

 Silvester – december 2016 

 

Pripravované akcie v decembri 2015 

ŠTEFANSKÁ ZÁBAVA 

SILVESTROVSKÁ ZABÍJAČKA 

Obec Domaňovce Vás srdečne pozýva na 
 

Štefanskú zábavu 
 

dňa 26. decembra 2015 

so začiatkom o 19:00 hod. 

do tanca zahrá skupina Chórus z Lipian 

a nebude chýbať ani TOMBOLA 

Vstupné: 20 eur/osoba (prípitok, 0,5 l vína, 2-krát večera, káva) 
 

Predaj vstupeniek bude na Obecnom úrade alebo u p. Ivany Farkašovskej do 13.11.2015. 

Dlho nerozmýšľajte, v predaji je len 110 lístkov! Tešíme sa  
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Opustili nás 

Štefan Sajdák, nar. 1939 Michal Olejník, nar. 1944  Štefan Hasaj, nar. 1969 

Štefan Hrobák, nar. 1926  Marek Žifčák, nar. 1978  Ján Bednár, nar. 1954 

Agnesa Kavuličová, nar. 1930 Agnesa Lukáčová, nar. 1936 Jozef Gonda, nar. 1934 

  

Vitajte medzi nami 

Vivien Bašistová 

Radoslav Topoli                                                                          

Bianka Mikolajová                                                     

Klára Turčan                                                                            

Tobias Gonda 

Sofia Geletková 

Michal Krajňák 

Významné životné jubileá v roku 2015 

95 rokov 

Valent Jankura 

 

 

85 rokov 

Katarína Rochová 

Katarína Čujová 

 

75 rokov 

Štefan Bednár 

Anna Čuchranová 

 

 

 

 

65 rokov 

Mária Harenčárová 

Vladimír Bobček 

Klement Sopkovič 

Margaréta Saterová 

Mária Rochová 

Magdaléna Richnavská 

Štefan Gonda 

Mária Franková 

Marta Gondová 

Milan Kušnír 

Veronika Kočišová 
 

Manželstvo uzavreli 

Marek Kropko   - Lenka Pisančinová 

Marián Ambroz - Mgr. Ľuboslava Švačová 

Peter Kočiš        - Mgr. Andrea Ambrozová 

Mario Spusta     - Zuzana Sopkovičová 

Lukáš Kováč     - Ing. Tatiana Rumanová 

Tomáš Šín         - Kamila Kožárová 

Patrik Gonda     - Mgr. Dominika Slebodníková 

Peter Ondko      - Lucia Bartošová 

Ján Pavol - Alžbeta Bendžalová  

Branislav Hodorovský - Mgr. Alžbeta Poklembová 

 

90 rokov 

Mária Kováčová 

Katarína Bednárová 

 

80 rokov 

Alžbeta Rumanová 

Ján Topoli 

 

70 rokov 
Alžbeta Harenčárová 

Jozef Šlosár 

Elena Bednárová 

Jozef Kočiš 

Ondrej Jaseňák 

 

60 rokov 

Agnesa Múdra 

Ing. Jozef Petruško 

Alžbeta Poklembová 

Jozef Tancoš 

Štefan Korba 

Anna Gondová 

Mária Fridmanová 

Emília Jankurová 

Ing. Miroslav Majdlen 

Miroslav Kropko 

Stanislav Hudáček 

Ján Harenčár 

Štefan Chrobák 

Marta Majerčáková 

Anna Kováčová 
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16 SPOLOČENSKÁ RUBRIKA  

 

Predstavitelia obce v roku 2015: starostka obce - Ing. Martina Bednárová, zástupca - Ján Lukáč, poslanci –  

Mgr. Júlia Čurillová, Marek Ruman, Mgr. Ivana Farkašovská, Marek Gonda, Iveta Salugová, Ing. Ján Kamenický 

Pracovníčky obecného úradu: Mgr. Mária Chovancová, Iveta Bӧhmerová 

Hlavný kontrolór obce: Ing. František Stanislav 

Zamestnanci obce: Jozef Ruman - údržbár, Janka Scholzová – kaderníčka, Stanislav Topoli, Ľudmila Friedmanová, 

Martin Krompaščík, Štefan Ružbacký, Magdaléna Krompaščíková, Dávid Cvengroš, Ing. Tatiana Kováčová, Irena 

Kačová, Dávid Dunka, Miroslav Kačo 


